FUGGVENYEK

Melyikre igaz? Valaszd ki a fliggvényekbdl azokat melyekre igazak az alabbi allitasok!
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Minimuma van: X € [-5; +oo[ intervallumon névé fliggvény:
Maximuma van: X €] - o0; -2] intervallumon csékkend fliggvény:
Maximum helye: x = 2 Zérushelyei x; = 3 és x;=7:
Minimum helye: x = -2 Zérushelyei x; = (-8) és xo= (-4):
Minimum éréke: y = (-2) Meredekségének abszolut értéke 4:
Maximum értéke: y = 6 A hozzarendelési szabdlyay=-4-|x-2| +4:
El6sz6r n6v6, majd csokkend fuggveny: Ertékkészlete: a (-8)-nal nagyobb valds szamok:

Ertelmezési tartmanya a vards szamok halmaza:
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